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Απολογισμός Πεπραγμένων της Διοίκησης του 

Νοσοκομειακού Συγκροτήματος Γ.Ν Σισμανόγλειο-Αμαλία 

Φλέμιγκ & του Γ.Ν Παίδων Πεντέλης την τριετία 2016-2019. 

 

Αξιότιμοι Συνεργάτες και Συνάδελφοι, 

Στα πλαίσια της διαρκούς επικοινωνίας που εγκαινιάσαμε από την αρχή της θητείας 

μας αλλά και στην αντίληψη της  Δημόσιας Λογοδοσίας- που θεωρούμε ότι κάθε 

Διοίκηση Δημόσιου Οργανισμού οφείλει να διακατέχεται- σας ενημερώνουμε για τα  

σημαντικότερα πεπραγμένα κατά την διάρκεια της τριετούς θητείας μας, έτσι ώστε  

να έχετε την δυνατότητα μιας πλήρους και αντικειμενικής αξιολόγησης σύμφωνα με 

τις προσωπικές σας προσδοκίες και απαιτήσεις σας. 

Δεσμευτήκαμε στην αρχή της θητείας μας να διοικήσουμε με Διαφάνεια - 

Ακεραιότητα –Αντικειμενικότητα - Συνεργατικότητα  απέναντι και ενάντια σε 

πελατειακές σχέσεις και εξυπηρετήσεις, υπέρ του Δημόσιου Συμφέροντος και μαζί 

και σε συνεργασία με τα στελέχη και το προσωπικό των Νοσοκομείων. Με την 

συνεισφορά των στελεχών και όλου του υπόλοιπου προσωπικού,με την δέσμευση, 

τον επαγγελματισμό, την ευσυνειδησία και σε αρκετές περιπτώσεις την 

αυταπάρνηση του, τα πολλά καθημερινά προβλήματα αντιμετωπίζονταν  άμεσα και 

με επιτυχία. Προσφέραμε συνολικά υψηλής ποιότητας δημόσιες υπηρεσίες υγείας 

στους πολίτες, χωρίς να υπάρξει  έλλειψη υλικών από τα Νοσοκομεία σε βάρος της 

υγείας των ασθενών, ενώ υπήρξε αποτελεσματική διαχείριση των όποιων ράντζων 

εμφανίστηκαν σε κάποιες εφημερίες και αποφεύχθηκε, παρά την ένταση εργασίας,  

κάποιο σοβαρό ατύχημα εργαζόμενου. 

Προωθήσαμε την Συνεργασία και την Συνεννόηση ως βασική αξία της 

καθημερινότητας, όπου οι αποφάσεις λαμβάνονται αφού διερευνηθούν όλες οι 

παράμετροι ενός θέματος και αξιολογηθούν όλες οι εναλλακτικές προτάσεις. 

Επιπλέον στην προβληματική και ιδιαίτερη σχέση των υπηρεσιών του 

Σισμανογλείου  και του Αμαλία Φλέμιγκ (ως αποτέλεσμα των «βίαιων» αλλαγών 

του 2013) φροντίσαμε να ανοίξουμε νέους διαύλους επικοινωνίας και 

αλληλοσυννενόησης προς όφελος και των δύο Μονάδων.  

Ήμασταν κοντά στην καθημερινότητα του προσωπικού, στις εφημερίες των 

Νοσοκομείων, στις ώρες εργασίας του πέραν του ωραρίου του, στην υποβοήθηση 

υλοποίησης υπηρεσιακών θεμάτων, στα προβλήματα εξυπηρέτησης των ασθενών, 

και ανταποκριθήκαμε άμεσα σε οποιοδήποτε αίτημα συνάντησης, είτε προσωπικό, 

είτε ομαδικό.  
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Συνεργαστήκαμε με τις προϊστάμενες αρχές με στόχο τον συντονισμό μας σε κοινή 

κατεύθυνση και καλύφθηκαν κενά με επικουρικό προσωπικό από τον 

προϋπολογισμό των Νοσοκομείων, μέχρι την ολοκλήρωση και μόνιμη κάλυψη των 

οργανικών κενών. 

Συνεργαστήκαμε στενά με τα Συνδικαλιστικά Όργανα και λαμβάναμε υπόψη μας τα 

όσα θεσμικά και καθημερινά θέματα είχαν να μας υποδείξουν καθώς και τις οποίες 

προτάσεις τους. 

Συνεργαστήκαμε στενά με όλους τους Δήμους της περιοχής τόσο για την υλοποίηση 

δράσεων για τους Δημότες, όσο και για την υποστήριξη μας σε τεχνικά θέματα και 

την αντιμετώπιση εκτάκτων συνθηκών. 

Συνεργαστήκαμε με Κοινωνικούς φορείς για θέματα της αρμοδιότητας τους. 

Με τα όποια, θεωρούμε μη σκόπιμα, λάθη ή τις ολιγωρίες και καθυστερήσεις  

κυρίως λόγω των γραφειοκρατικών διαδικασιών καθώς και την αρχική έλλειψη 

εμπειρίας και γνώσης  της λειτουργίας του Δημόσιου Νοσοκομείου, θέλουμε να 

πιστεύουμε, ότι διαχειριστήκαμε τους Δημόσιους Πόρους με τιμιότητα, σεβασμό, 

αποδοτικότητα και αυτό αφήνουμε στην τελική κρίσησας μέχρι και σήμερα, και 

δηλώνουμε ότι,οφείλουμε να συνεχίζουμε στην ίδια κατεύθυνση υπηρετώντας την 

Πολιτεία και το Δημόσιο Σύστημα Υγείας για όλους τους πολίτες που 

απευθύνονταισε αυτό για σχετικές υπηρεσίες. Θέλουμε να πιστεύουμε ότι κι εμείς 

από την πλευρά μας, με όλους εσάς μαζί συμβάλλαμε να αυξηθεί η αξιοπιστία και η 

εμπιστοσύνη των πολιτών στις Δημόσιες υποδομές του Συστήματος Υγείας.  

Α΄. Βραβεύσεις-Διακρίσεις 

2018                                 Health Care Business Awards 

Αργυρό Βραβείο ‘’Αποτελεσματική Διοίκηση Κλινικού Τμήματος.’’ για την 

Λειτουργία των ΤΕΠ της Νοσοκομειακής Μονάδας Σισμανόγλειο 

2018                                MobileExcellenceAwards 

Χάλκινο  Βραβείο -κατηγορία ‘’Health.’’ για την Εφαρμογή Διαχείρισης Ραντεβού 

μέσω κινητού στα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία  του Γ. Ν. Παίδων Πεντέλης  

2018                                ΕΘΝΙΚΑ ΒΡΑΒΕΙΑ ΕΞΥΠΗΡΕΤΗΣΗΣ ΠΕΛΑΤΩΝ 

Πρώτο  Βραβείο ‘Καινοτομία στην Εμπειρία του Πελάτη-Μεγάλος Οργανισμός’’ για 

την Εφαρμογή Διαχείρισης Ραντεβού μέσω κινητού στα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία  

του Γ.Ν. Παίδων Πεντέλης  ‘’e-Προτεραιότητα’’. Θεαματική μείωση του χρόνου 

εξυπηρέτησης στο πρώτο δεκάμηνο της εφαρμογής. 
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2019                              Health&SafetyAwards 2019 

 
Χάλκινο Βραβείο στην κατηγορία ‘’Εκπαίδευση & Ευαισθητοποίηση Προσωπικού’’ για 

την Οργανική Μονάδα έδρας "ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ": «Η συμβολή των ασκήσεων 

ετοιμότητας στην προετοιμασία για την αντιμετώπιση εκτάκτων καταστάσεων στον 

χώρο του Νοσοκομείου. 

2019                                HealthCareBusinessAwards * 

Βράβευση της Νοσοκομειακής Μονάδας Σισμανόγλειο και του Γ.Ν Παίδων 

Πεντέλης. 

(*) Η απονομή θα ανακοινωθεί και το βραβείο θα αποδοθεί σε εκδήλωση που θα   

πραγματοποιηθεί στις 2 Οκτωβρίου 2019. 

Β΄. Ικανοποίηση χρηστών και εργαζομένων 

Οι ίδιοι οι πολίτες αναγνώρισαν τις καλές υπηρεσίες που παρέχουν τα Νοσοκομεία 

μας με στοιχεία που πηγάζουν από τις έρευνες γνώμης και ικανοποίησης που 

διεξαγάγαμετα έτη 2017-2018, καθώς και τις έρευνες ικανοποίησης των 

εργαζομένων –όπου με ασφάλεια και ανωνυμία οι εργαζόμενοι εκφράζουν την 

γνώμη τους και η Διοίκηση σε συνεργασία με τις Υπηρεσίες μελετά και λαμβάνει, 

όπου απαιτείται, διορθωτικές ενέργειες. Η πρώτη έρευνα-ερωτηματολόγιο  

πραγματοποιήθηκε  το 2018 και η δεύτερη έρευνα-ερωτηματολόγιο ολοκληρώθηκε 

στο τέλος του 1ο εξαμήνου το 2019 .Τα αποτελέσματα της είναι δημόσια γνωστά 

στις Διευθύνσεις και των τριών Νοσοκομείων ως εργαλεία συμβολής στην βελτίωση 

και ενίσχυση της αποδοτικότητας και ικανοποίησης των εργαζομένων και θα 

αναρτηθούν στο ιστοσελίδα  της κάθε Νοσηλευτικής Μονάδας στην 

περιληπτικήτους μορφή. 

Γ΄. Νέοι Οργανισμοί των Νοσοκομείων 

Μετά από εκτεταμένο Δημόσιο Διάλογο με όλα τα θεσμικά όργανα των 

Νοσοκομείων ,συντάχθηκαν  και κατατέθηκαν στην 1η ΥΠΕ Αττικής οι δύο νέοι 

Οργανισμοί όπου βασικά τους σημεία είναι η Ανάπτυξη των κλινών και των 

οργανικών θέσεων καθώς και νέων ιατρικών  υπηρεσιών και ειδικοτήτων προς 

όφελος του πολίτη και της Δημόσιας περίθαλψης. 

Το σχέδιο ανάπτυξης και η πρόταση των Νέων Οργανισμών  που εγκρίθηκε από το 

ΔΣ,  υποβλήθηκε, συζητήθηκε και εγκρίθηκεσε συνεδρίαση του ΚΕΣΥΠΕ την άνοιξη 

του 2019 και είναι στην διάθεση  των  Υπηρεσιών του  Υπουργείου, υπό την νέα 

Ηγεσία του να την αποδεχτεί, να την υιοθετήσει και να προχωρήσει στην έκδοση 

σχετικού ΦΕΚ. 
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Βασικά σημεία των Οργανισμών ανάπτυξης , είναι η ανασύσταση του Αμαλία 

Φλέμιγκ και της πτέρυγας Μπόμπολα ως κλινική και χειρουργεία μιας ημέρας,η 

επέκταση των υπηρεσιών του Γ.Ν. Παίδων Πεντέλης από Παίδων σε Παίδων& 

Εφήβων με αύξηση του ηλικιακού ορίου στο 18ο έτος και ανάπτυξη ειδικών 

υπηρεσιών για την εφηβική ηλικία, η αποκατάσταση πολλών προβλημάτων από 

τους προηγούμενους Οργανισμούς συρρίκνωσης του 2012 και η ανάπτυξη τόσο σε 

κλίνες όσο και σε υπηρεσίες του Σισμανογλείου, ως βασικού Νοσοκομείου κορμού 

στην περιοχή της ΒΑ Αττικής. 

Δ΄. Τακτοποίηση των αυθαίρετων κατασκευών μέσω Πολεοδομίας, αλλά και 

διασφάλιση όλων των ακινήτων του Συγκροτήματος και ενέργειες προστασίας της 

Δημόσιας περιουσίας μας,μέσα από αντικειμενική διαδικασία 

εισηγήσεωνΠιστοποιημένων εκτιμητών και έμπειρων Δικηγόρων για τα μισθώματα 

μίσθωσης και εκμίσθωσης. (Πτέρυγα Τσαγκάρη, Ακίνητο Ψυχικού κτλ). Έκδοση 

ΠιστοποιητικώνΕνεργειακής Απόδοσης όλων των κτιριακών εγκαταστάσεών μας. 

Ε΄.Όλο το Συγκρότημα σήμερα διαθέτει Τεχνικό Ασφάλειας και Ιατρό εργασίας με 

ότι αυτό σημαίνει για την ασφάλεια και υγιεινή των εργαζομένων. Αυτό παράλληλα 

με την επικαιροποίηση όλων των Σχεδίων Έκτακτης Ανάγκης και δύο επιτυχημένες 

ασκήσεις ετοιμότητας, όπου τα Νοσοκομεία έλαβαν τα εύσημα του ΕΚΕΠΥ. Η 

ετοιμότητα του Σισμανογλείου και η αυταπάρνηση των εργαζόμενων αποδείχτηκε 

περίτρανα και στην τραγωδία στο Μάτι Αττικής. 

ΣΤ΄.Κοινωνικές Δράσεις  και ενέργειες κοινωνικής ευθύνης με την εθελοντική 

συμμετοχή του Ιατρονοσηλευτικού Προσωπικού. 

1. Καμπάνιες προληπτικού ελέγχου στις πλατείες και τα σχολεία των πέντε όμορων 

Δήμων 

Διαβήτης –Υπέρταση-Παχυσαρκία και Διατροφή - Άνοιξη του 2017  

2. Ιατρεία προληπτικής παιδιατρικής φροντίδας στο Κ.Υ Τήνου και συμμετοχή σε 

ημερίδα ενημέρωσης ευαισθητοποίησης από κλιμάκιο 35 στελεχών του Παίδων 

Πεντέλης τον Σεπτέμβρη 2018.Εξετάστηκαν πάνω από 500 παιδιά σε σύνολο  

πληθυσμού 2600 ατόμων. 

3. Ιατρεία προληπτικής ιατρικής στο Γ. Νοσοκομείο Κυθήρων και συμμετοχή σε 

ημερίδα ενημέρωσης ευαισθητοποίησης και σεμινάριο ΚΑΡΠΑ από κλιμάκιο 40 

στελεχών του Σισμανογλείου-Αμαλία Φλέμιγκ και Παίδων Πεντέλης την Άνοιξη  

2019.Εξετάστηκαν πάνω από 600 ενήλικες και παιδιά σε σύνολο 3500 του 

πληθυσμού. 
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Ζ΄. Υλικοτεχνικές Υποδομές - Ανάπτυξη 

 Επιτυχής υποβολή πρότασης τον Μάρτιο του 2019 , στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ 

2014-2020 Ενεργειακής Αναβάθμισης με ανανέωση ηλεκτρομηχανολογικού 

εξοπλισμού και Βελτίωσης Υποδομών για την Πτέρυγα Ν1 και Ν4 του 

Σισμανογλείου ύψους 4,45 εκ ευρώ. Εγκρίθηκε πρόσφατα από τις Τεχνικές 

Υπηρεσίες του Υπουργείου και αποτυπώθηκε ως απόφαση από τον Υπουργό 

Υγείας.  

 Προγραμματική συμφωνία με το Κέντρο Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας και 

εκπόνηση ολοκληρωμένης μελέτης για την ενεργειακή αναβάθμιση και 

εξοικονόμηση του Γ.Ν. Παίδων Πεντέλης.  

 Επιτυχής ένταξη και ολοκλήρωση διαδικασίας στο πρόγραμμα ΕΣΠΑ 2014-

2020 της Περιφέρειας Αττικής, για την ανανέωση του ιατροτεχνολογικού 

εξοπλισμού ύψους 521.000 ευρώ για Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ και 

400.000 ευρώ για Παίδων Πεντέλης. Ο διαγωνισμός έχει δημοσιευτεί και 

είναι σε εξέλιξη. 

 Η Β’ Πανεπιστημιακή Ουρολογική θα παραμείνει να κοσμεί το Σισμανόγλειο 

μετά από απόφαση του Υπουργείου Υγείας και συμφωνία του ΕΚΠΑ. 

 Ξεκινά η διαδικασία ανακαίνισης του Β΄ ορόφου του Παίδων Πεντέλης, όπου 

στεγάζονται η β΄ πτέρυγα παιδιατρικής και η νευρολογική κλινική. Με την 

ψήφιση του Ν. 4613/19 κυρώθηκε σύμβαση με τους εκτελεστές της 

Διαθήκης Ελισάβετ Παπαγιαννοπούλου και θα εκτελεστούν τα έργα ύψους 

1,1 εκατ. Ευρώ, αξιοποιώντας με σύντομες διαδικασίες μία  δωρεά που 

βάλτωνε και κινδύνευε να χαθεί εδώ και έξι  χρόνια. 

 Επίκειται άμεσα η δημοπράτηση του έργου «κατασκευής χώρου 

μεταναισθητικής φροντίδας» στα χειρουργεία του Γ.Ν.Π.Π. μετά την 

υπογραφή Προγραμματικής Συμφωνίας με την Περιφέρεια Αττικής. Ένα έργο 

που περίμενε από το 2009 και αξιοποιεί πόρους από παλαιά χορηγία του 

ΟΠΑΠ (135.000 €) και ενίσχυση της 1ης ΥΠΕ (195.000 €). 

 Εκκίνηση της Μονάδας Νευρικής ανορεξίας από τον Απρίλιο του 2019 στο 

Σισμανόγλειο μετά από 6 έτη ολοκλήρωσης του σχετικού έργου ΕΣΠΑ 2007-

2013,η μοναδική Δημόσια Υποδομή σε όλη την Ελλάδα. Ζητήματα 

στελέχωσης όμως σε νοσηλευτές που προέκυψαν τους επόμενους 

μήνες,ανάγκασαν το ΔΣ να δώσει δίμηνη παράταση για την επανεξέταση της 

πλήρους  Ανάπτυξης της. 

 Στελέχωση και Εκκίνηση της ΚατΌικον Νοσηλείας τον Ιανουάριο 2019 στο 

Σισμανόγλειο αρχικά για τους ασθενείς της Μονάδας Κυστικής Ίνωσης. 

 Δρομολογείται η υλοποίηση της επικαιροποιημένης μελέτης για την 

ανακατασκευή των μαγειρείων του Γ.Ν.ΠαίδωνΠεντέλης. προϋπολογισμού 

320.000 €. 
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 Πλήρης ανακαίνιση και ανανέωση όλου του εξοπλισμού της μιας 

Οδοντιατρικής αίθουσας του Γ.Ν.Π.Π., ενώ άμεσα προγραμματίζεται 

αντίστοιχα η δεύτερη με την παραλαβή του νέου της εξοπλισμού. 

 Ανακαίνιση- ανακατασκευή κεντρικής εισόδου, έργα ανάπλασης και 

αισθητικής αναβάθμισης των χώρων του Γ.Ν.Π.Π. 

 Αποκατάσταση εξωτερικών όψεων Πτέρυγας Τσαγκάρη με δαπάνες του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. 

 

Η΄. Εκπαίδευση -Ποιότητα 

Εκπαίδευση 

Στα πλαίσια της ανάπτυξης των γνώσεων και δεξιοτήτων του προσωπικού 

διοργανώθηκαν σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Επιμόρφωσης του ΕΚΔΔΑ τα 

παρακάτω κλειστά σεμινάρια για το προσωπικό (200 περίπου συμμετέχοντες 

επωφελήθηκαν των παρακάτω εκπαιδευτικών προγραμμάτων) στις εγκαταστάσεις 

και των τριών Νοσοκομείων: 

 
 Διαχείριση Ανθρώπινου δυναμικού στις υπηρεσίες Υγείας (Α. Φλέμιγκ 

16/9/2019-20/9/2019) 
 Διαχείριση Ανθρώπινου δυναμικού στις υπηρεσίες Υγείας (Παίδων Πεντέλης 

10/6/2019-14/6/2019) 
 Διαχείριση Ανθρώπινου δυναμικού στις υπηρεσίες Υγείας (Σισμανόγλειο4, 

5/2019) 
 Διοίκηση Ολικής Ποιότητας στις Υπηρεσίες Υγείας (Αμ.Φλέμιγκ 21/5/2018 – 

25/05/2018) 
 Οργάνωση και Διοίκηση Νοσηλευτικών Υπηρεσιών (22/10/2018-26/10/2018) 
 Διαχείριση Ανθρώπινου δυναμικού στις υπηρεσίες Υγείας (Α. Φλέμιγκ 

5/2/2018-9/2/2018) 
 Διοίκηση Ολικής Ποιότητας στις Υπηρεσίες Υγείας (Αμ.Φλέμιγκ 27/11/2017 – 

01/12/2017) 
 Εκπαίδευση εργαζομένων Νοσοκομειακού Συγκροτήματος σε θέματα 

ποιότητας και ασφάλειας κατά την υγειονομική περίθαλψη, Διοίκησης μέσω 
Στόχων και διαχείρισης/αντιμετώπισης εκτάκτων αναγκών. 
 

Ποιότητα 

1) Εγκατάσταση και εφαρμογή Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ΕΛΟΤ 
ΕΝ ISO 15189:2012 στα Εργαστήρια των Νοσοκομείων: α) Σισμανογλείου: 
Αιματολογικό, Κυτταρολογικό, Βιοπαθολογικό, Παθολογικής Ανατομικής, 
Αιμοδοσία, β) Αμαλία Φλέμιγκ: Αιματολογικό, Βιοπαθολογικό, 
Ακτινοδιαγνωστικό, Αιμοδοσία, γ) ΓΝ Παίδων Πεντέλης: Αιματολογικό 
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2) Επιτυχής διαπίστευση του Κυτταρολογικού Εργαστηρίου και επιτυχούς 
επιτήρησης Συστήματος Διαχείρισης Ποιότητας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 
15189:2012 στο Αιματολογικό Εργαστήριο του Σισμανογλείου Νοσοκομείου.  

3) Εγκατάσταση και εφαρμογή «Λίστα» ελέγχου Ασφαλούς Χειρουργικής του 
Παγκόσμιου Οργανισμού Υγείας στα Χειρουργεία των Νοσοκομείων Αμαλία 
Φλέμιγκ και ΓΝ Παίδων Πεντέλης.  

4) Επιτυχής εφαρμογή εντύπων συγκατάθεσης ασθενών για διαγνωστικές και 
θεραπευτικές πράξεις και στις τρεις νοσοκομειακές μονάδες. 

5) Συντονισμός Ομάδων Εργασίας για την εγκατάσταση Συστήματος 
Διαχείρισης Ποιότητας κατά ΕΛΟΤ ΕΝ ISO 15224:2016 στα Τμήματα των 
Νοσοκομείων: α) Σισμανογλείου: Βηματοδοτική Μονάδα, Μονάδα 
Εμφραγμάτων, Αιμοδυναμική Μονάδα και Αγγειοχειρουργικό Τμήμα, και β) 
Αμαλία Φλέμιγκ: Μονάδα Τεχνητού Νεφρού, Βηματοδοτικό Κέντρο 

6) Εκπόνηση και έγκριση του Εσωτερικού Κανονισμού Πρόληψης και Ελέγχου 
Νοσοκομειακών Λοιμώξεων και στις τρεις Νοσοκομειακές Μονάδες. 

7) Καταγραφή οδηγιών για τους ασθενείς και τους συνοδούς αυτών-
Συνεργασία με την Υπ. Πληροφορικής για τη δημιουργία ειδικής τοποθεσίας 
στο site των Νοσοκομείων και ανάρτηση των σχετικών οδηγιών.  

8) Επιτυχής εφαρμογή Κοινού Πλαισίου Αξιολόγησης, ως «εργαλείο» Διοίκησης 
Ολικής Ποιότητας στα Τακτικά Εξωτερικά Ιατρεία του Νοσοκομείου «Αμαλία 
Φλέμιγκ»  

9) Επιτυχής εφαρμογή πρωτοκόλλου επικοινωνίας (έντυπο ελέγχου) μεταξύ 
Χειρουργικών Τμημάτων, για την ασφαλή μετάβαση του ασθενή στο 
Χειρουργείο (Αμαλία Φλέμιγκ) 

10) ΣυγκρότησηΟμάδων Εργασίας για την εκπόνηση προσαρμοσμένων 
πρωτοκόλλων, διαδικασιών, εντύπων ελέγχου, οδηγιών στο Χειρουργείο και 
στο Αναισθησιολογικό Τμήμα.  

11) Σχεδιασμός Στοχοθεσίας ετών 2017 ,2018,2019 και Συντονισμός ομάδων 
εργασίας των επιχειρησιακών αξόνων.  

12) Εφαρμογή σε παραγωγική διαδικασία συστήματος ηλεκτρονικής 
διακίνησης/διεκπεραίωσης εγγράφων  

13) Επικαιροποίηση και έγκριση Σχεδίων Αντιμετώπισης Εκτάκτων Αναγκών 
«ΦΙΛΟΚΤΗΤΗΣ» και «ΣΩΣΤΡΑΤΟΣ»  

14) Σχεδιασμός και συντονισμός διενέργειας ασκήσεων ετοιμότητας για την 
αντιμετώπιση σεισμικών συμβάντων 26/01/2017 και για την αντιμετώπιση 
χημικών περιστατικών 16/05/2018  

15) Σχεδιασμός και διανομή σύντομων οδηγιών αντιμετώπισης εκτάκτων 
αναγκών και γνωστοποίηση στο προσωπικό των ρόλων και των καθηκόντων 
του σε καταστάσεις εκτάκτων αναγκών  
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Θ΄. Σημαντικότατη ανανέωση του Ιατρό-Τεχνολογικού εξοπλισμού με ανοικτές  και 

διαυγείς διαδικασίες με ταχύτητα και αποτελεσματικότητα στην ολοκλήρωση  

τους.Μέχρι το τέλος του 2019 το ιατρό-τεχνολογικό επίπεδο των τριών μονάδων θα 

ανέβει σημαντικά δίνοντας σύγχρονα διαγνωστικά εργαλεία στο ιατρικό 

προσωπικό. 

  

Ανανέωση ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού τριετίας 2016-2019 
  
  

 

Ειδος 

Ημερομην
ία κτήσης 
παλαιού Νέο Μοντέλο Τρόπος κτήσης Φάση Υλοποίησης 

Σισμανόγλειο         

cARM 2001  
Siemens 
CT05 Μέσω Δ-σμου και ιδίων πόρων Σε λειτουργία 

Αξονικός 1998 Philips 16T Δωρεά ΊδρυμαΛάτση Σε λειτουργία 

Αξονικός 1994 GE  64T 
Διαγωνισμός 19 Αξονικών 
Σισμανογλείου 

Σύμβαση - Εγκατάσταση 
έως Νοε.2019 

Στεφανιογράφος 1995 
Siemens 
Axion  

Δωρεά Ένωση Εφοπλιστών-
Ίδρυμα Λάτση Σε λειτουργία 

Στεφανιογράφος 2004 Philips 
Διαγωνισμός Περιφέρειας 
Αττικής 

Σύμβαση - Εγκατάσταση 
έως Νοε.2019 

Αγγειογράφος 1997 Siemens 
Διαγωνισμός Περιφέρειας 
Αττικής 

Σύμβαση - Εγκατάσταση 
έως Νοε.2019 

Μαγνητικός 2001 Philips 1,5 T 
Διαγωνισμός Περιφέρειας 
Αττικής 

Σύμβαση - Εγκατάσταση 
έως Νοε.2019 

Kαρδ. Υπερηχος  - GE Ιδρυμα Αιγέας-Μαρτίνου Σε λειτουργία 

cArm 1995    ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Υπερηχοι (2) 1998/1999    ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

ΚΕΜ 2002  

Κεντρ.Σταθμο
ς 12 
Monitors ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Ενδοσκοπικός  
Υπερηχος -    

Μέσω Δ-σμου και επιχορήγηση 
ΠΔΕ 2011 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάση 
Δεκ.2019 

Μικροσκόπιο 
Οφθαλμ  2005   ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Ακτινοσκοπικό 1994  
Παλαιό σε 
χρήση Παραχώρηση από ΚΥ Ιωνίας Σε λειτουργία 
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Διαθερμίες (2) 2002/2003    ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

OCΤ 
οφθαλμολογικό -    Μέσω Δ-σμου και ιδίων πόρων 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Λαπαροσκοπικός
Πύργος 1999    ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Διπλοί Προβολείς 
Χειρουργείου 2003    ΕΣΠΑ Περιφέρειας 2007-2013 

Διαγωνισμός σε 
Εξέλιξη.Εγκαταστάσεις 
Δεκ.2019 

Εξοπλισμός ΤΕΠ 2004    
Δωρεά Ιδρύματος Αιγέας -
Μαρτίνου 

Αποδοχή -Εγκατάσταση 
Φθιν.2019 

 

 

 

 

 

 

Αμαλία Φλέμιγκ 
   

  

Αξονικός 1996 Toshiba 16T 
Διαγωνισμός 19 Αξονικών 
Σισμανογλείου 

Συμβαση Οκ 
Εγκατάσταση έως 
Αυγ.2019 

Οστεοπυκνόμετρ
ο     

Μεταφορά το 2015 από Πτ 
.Μπομπολα 

Παροπλισμένο-Τέθηκε 
σε λειτουργία 2017 

Ψηφιακός 
Μαστογράφος     

Διαγωνισμός Περιφέρειας 
Αττικής 

Διαγωνισμός 
Περιφέρειας σε εξέλιξη 

ΚΕΜ  1997  
Κεντρ.Σταθμος 8 
Monitors Μέσω Δ-σμου και ιδίων πόρων Σε λειτουργία 

Ακτινοσκοπικό     
Μεταφορά το 2015 από Πτ 
.Μπομπολα   
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Παιδων Πεντέλης 
   ΕΙΔΟΣ 

ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΟΣ  
Προϋπολογι
σμός ΤΜΗΜΑ  

ΣΤΑΔΙΟ ΑΙΤΗΜΑΤΟΣ 
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ  

  ΜΕ ΦΠΑ      

ΔΙΑΘΕΡΜΙΕΣ  
16.000,00€ 
(2ΤΕΜΑΧΙΑ) ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΦΥΓΟΚΕΝΤΡΟΣ 
ΠΛΥΣΕΩΣ 10,000.00 € ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ 

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΕΡΥΘΡΩΝ     ΕΧΕΙ  ΠΑΡΑΓΕΛΘΕΙ  

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΑ -
ΟΞΥΜΕΤΡΑ 

6.000,00€ (3 
ΤΕΜΑΧ)   

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΚΛΙΒΑΝΟΣ 
ΕΠΩΑΣΤΙΚΟΣ 2,800.00 € ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ 

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΣ  

3,000.00 € ΜΕΘ  
 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

    ΕΓΙΝΕ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ 

2.000,00€  ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ  

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  / 
ΣΤΑΔΙΟ 
ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ 

    
 

ΚΑΡΔΙΟΓΡΑΦΟΣ  

3,500.00 € ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΕΓΙΝΕ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ/ΝΟΣΟΚ
ΟΜΕΙΟ 

  ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ   

ΗΛΕΚΤΡΟΕΓΚΕΦΑΛΟΓ
ΡΑΦΟΣ 

22,140.00 € ΝΕΥΡΟΛΟΓΙΚΟ 
ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΕ 

  ΤΜΗΜΑ   

ΑΝΑΠΝΕΥΣΤΗΡΕΣ  110,000.00 € ΜΕΘ  

ΕΓΙΝΕ 
ΠΑΡΑΛΑΒΗ/ΕΠΙΧΟΡ
ΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ  

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΑ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ  30,000.00 € ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ 

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 1η 
ΥΠΕ 

ΦΟΡΗΤΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ  

20,000.00 € ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΔΩΡΕΑ ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΡΑΠΕΖΗΣ 

  ΤΜΗΜΑ   

ΥΠΕΡΗΧΟΤΟΜΟΓΡΑΦ
ΟΣ 50,000.00 € ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

 ΕΣΠΑ  2014-2020/ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ   ΤΜΗΜΑ   

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΣ 
ΔΕΡΜΟΤΟΜΟΣ 

1,000.00 € ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ   

    
ΕΓΙΝΕ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΑΠΌ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   

ΠΟΛΛΑΠΛΑΣΙΑΣΤΗΣ 1,000.00 € ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ   
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ΔΕΡΜΑΤΟΣ 
    

ΕΓΙΝΕ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΑΠΌ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ   

ΕΥΚΑΜΤΟ 
ΡΙΝΟΦΑΡΥΓΓΟΣΚΟΠΙΟ 7,700.00 € ΩΡΛ ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟ 

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΜΕ ΠΗΓΗ ΨΥΧΡΟΥ 
ΦΩΤΙΣΜΟΥ     ΕΓΙΝΕ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΝΗΜΑΤΙΚΗΣ 
ΡΟΗΣ 5,000.00 € ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 

ΣΤΑΔΙΟ 
ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΟΥ 
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ 

ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗΣ ΚΑΙ 37,000.00 € ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

 ΕΣΠΑ  2014-2020/ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΚΕΦΑΛΟΜΕΤΡΙΚΗΣ 
ΑΚΤΙΝΟΓΡΑΦΙΑΣ   ΤΜΗΜΑ   

ΠΑΡΑΚΛΙΝΙΑ 
ΜΟΝΙΤΟΡ  24,000.00 ΜΕΘ  

 ΕΣΠΑ  2014-2020/ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ 
ΔΟΚΙΜΑΣΙΑΣ 
ΚΟΠΩΣΗΣ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣ
Η ΚΑΡΔΙΟΛΟΓΙΚΟ 

ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΗΣ 1ης 
ΥΠΕ 

ΨΗΦΙΑΚΟ 
ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ 300,000.00 €  ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

    

ΠΑΡΑΚΛΙΝΙΑ 
ΜΟΝΙΤΟΡ (4 
ΤΕΜΑΧΙΑ) 

  ΜΕΘ  

ΔΩΡΕΑ ΤΟΥ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ ΠΝΟΗ 
ΦΙΛΟΙ ΕΝΤΑΤΙΚΗΣ 

    
 ΘΕΡΑΠΕΙΑΣ 
ΠΑΙΔΙΟΥ 

ΠΥΡΓΟΣ 
ΕΝΔΟΣΟΚΟΠΙΣΕΩΝ 100,000.00 €  ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ 

 ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ 
ΑΤΤΙΚΗΣ 

ΣΥΣΚΕΥΗ ΠΡΟΚΛΗΤΩΝ 
ΔΥΝΑΜΙΚΩΝ 

9,000.00 €  ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 
 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ ΑΠΌ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ 

    ΕΓΙΝΕ ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

ΜΟΝΑΔΑ ΩΡΛ    ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ 

ΔΩΡΕΑ ΑΠΌ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ 
ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ 

ΑΠΙΝΙΔΩΤΕΣ   

16.000,00€ (2 
ΤΕΜΑΧΙΑ)  

ΜΕΘ/ΑΝΑΙΣΘΗΣΙΟΛ
ΟΓΙΚΟ  

 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ 
ΣΤΗΝ 1η ΥΠΕ ΓΙΑ 

    

  /ΣΕ ΑΝΑΜΟΝΗ ΓΙΑ 
ΤΗΝ ΕΚΔΟΣΗ 
ΥΠΟΥΡΓΙΚΗΣ 
ΑΠΟΦΑΣΗΣ 

ΚΑΜΕΡΑ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ 
FILM    ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΙΚΟ 

ΔΩΡΕΑ ΠΑΙΔΙΚΟΥ 
ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ 
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  ΤΜΗΜΑ   

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟ-
ΟΞΥΜΕΤΡΟ   ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 

ΔΩΡΕΑ ΑΠΌ 
ΕΛΛΗΝΕΣ ΤΗΣ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ 

ΠΙΕΣΟΜΕΤΡΟ-
ΟΞΥΜΕΤΡΟ   ΠΑΙΔΙΑΤΡΙΚΗ 

ΔΩΡΕΑ -ΣΠΥΡΟΣ 
ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ 

ΤΥΜΠΑΝΟΓΡΑΦΟΣ   
ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ 
ΙΑΤΡΕΙΑ/ΩΡΛ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΕΜΜΕΣΟ 
ΟΦΘΑΛΜΟΣΚΟΠΙΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΔΩΡΕΑ ΑΠΌ ΚΙΤΕ 
ΕΛΛΑΣ Ε.Π.Ε. 

ΦΟΡΗΤΟ 
ΔΙΑΘΛΑΣΙΟΜΕΤΡΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΔΩΡΕΑ ΑΠΌ 
ΣΩΜΑΤΕΙΟ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ 
ΠΑΙΔΙΚΟΥ 
ΤΡΑΥΜΑΤΟΣ 

ΕΞΟΘΘΑΛΜΟΜΕΤΡΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΚΑΣΕΤΙΝΑ 
ΔΟΚΙΜΑΣΤΙΚΩΝ 
ΓΥΑΛΙΩΝ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΣΚΙΑΣΚΟΠΙΟ -
ΟΦΘΑΛΜΟΣΚΟΠΙΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΣΧΙΣΜΟΕΙΔΗΣ ΛΥΧΝΙΑ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 
ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΟ 
ΦΑΚΟΜΕΤΡΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΟΠΤΟΤΥΠΟΣ 
ΠΡΟΒΟΛΕΑΣ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΠΙΝΑΚΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ 
ISHIHARA   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ 

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ 

ΦΟΡΗΤΟ ΨΗΦΙΑΚΟ 
ΤΟΝΟΜΕΤΡΟ   ΟΦΘΑΛΜΟΛΟΓΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟ 
ΜΗΧΑΝΗΜΑ     ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ ΙΑΤΡΕΙΑ  

ΠΑΡΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ 
ΥΠΕ / ΕΓΙΝΕ 
ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ  

ΖΥΓΟΣ ΑΚΡΙΒΕΙΑΣ 924,00 € ΦΑΡΜΑΚΕΙΟ 
ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ/ΕΓΙΝ
Ε ΠΑΡΑΛΑΒΗ 

ΚΛΙΒΑΝΟΣ ΑΕΡΙΟΥ  40.000 €   ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ  
ΠΔΕ  (ΠΡΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗ) 

ΜΙΚΡΟΣΚΟΠΙΟ  ΩΡΛ 
ΕΠΕΜΒΑΣΕΩΝ  80.000 €  ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΑ 

ΠΔΕ  (ΠΡΟΣ 
ΕΝΤΑΞΗ) 

ΓΥΨΟΠΡΙΟΝΑ  1.100,00 € ΟΡΘΟΠΑΙΔΙΚΗ  

ΔΩΡΕΑ ΣΥΛΛΟΓΟΣ 
ΦΙΛΩΝ ΤΟΥ ΠΑΙΔΙΟΥ 
ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 
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Ι΄. Πλήρης κάλυψη του ανασφάλιστου πληθυσμού και των ευπαθών ομάδων. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΝΟΣΗΛΕΊΑΣ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 

     
2016 2017 2018 2019 έως 31-8 

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΝΑΣΦΑΛΙΣ

ΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑ

Σ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΝΑΣΦΑ
ΛΙΣΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩ

Ν 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΙ

ΑΣ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΝΑΣΦΑΛ

ΙΣΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑ

Σ  

ΑΡΙΘΜΟΣ 
ΑΝΑΣΦΑΛΙ

ΣΤΩΝ 
ΑΣΘΕΝΩΝ 

ΚΟΣΤΟΣ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑ

Σ  

7197 2.552.988 5636 3.196.874 8989 3.901.864 12.102 2.862.802 

                

        Τα στοιχεία αφορούν τα Νοσοκομεία ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ 
καιΑΜ.ΦΛΕΜΙΓΚ. 

   Περιλαμβάνουν Νοσήλεια, φάρμακα εξωτερικών, εξετάσεις ΤΕΠ και Αιμοκαθάρσεις εξωτερικών 
ασθενών. 

 Αφορούν τους Ανασφάλιστους Έλληνες κι Aλλοδαπούς καθώς και τους κατόχους 
βιβλιαρίου απορίας (ως το 2016) 

  

ΙΑ΄. Πληρωμή των ληξιπρόθεσμων οφειλών των προμηθευτών –Ισολογισμοί υγιείς  

και πραγματικοί 

 
ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ  

  2015 2016 2017 2018 

          

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ 
  
22.889.879,00    43.777.581,00 

      
18.850.000,00    

    
17.220.499,00    

ΓΙΑ ΛΗΞΙΠΡΟΘΕΜΑ         

ΝΟΣΗΛΕΙΑ ΕΟΠΥΥ 
         
130.354,00    

           
6.095.484,00    

      
12.686.975,00    

    
11.048.124,00    

ΣΥΝΟΛΟ 
   
23.020.233,00    

         
49.873.065,00    

      
31.536.975,00    

    
28.268.623,00    

ΠΛΗΡΩΜΕΣ 
ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΩΝ 

   
22.889.879,00    

         
45.866.442,00    

      
27.454.591,00    30.541.315,00 
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ΙΒ΄.Σοβαρή  ενίσχυση με προσωπικό επικουρικό αλλά και με μόνιμες προσλήψεις 

που απορρόφησαν τις σημαντικές αποχωρήσεις και συνταξιοδοτήσεις  της 

τριετίαςκαι βελτίωσαν το ισοζύγιο προσλήψεων – αποχωρήσεων. 

Επικουρικό Προσωπικό. 

Ιατρική Υπηρεσία: 34 άτομα (εκ των οποίων τα 24 από 1-1-2019) 

Νοσηλευτική Υπηρεσία: 32 άτομα (εκ των οποίων τα 27 από 1-1-2019) 

Διοικητική Υπηρεσία: 14 άτομα (εκ των οποίων τα 10 από 1-1-2019) 

ΣΙΣΜΑΝΟΓΛΕΙΟ 
(μεεπικουρικό) 2016 2017 2018 

Ανθρώπινο Δυναμικό 
ανά κατηγορία 
προσωπικού 

Υπηρετούν 
Προσωπικό 

Υπηρετούν 
Προσωπικό 

Υπηρετούν 
Προσωπικό 

Ιατρικό Προσωπικό 328 322 320 

Επιστημονικό μη 
ιατρικό Προσωπικό 31 30 30 

Παραϊατρικό 
Προσωπικό 135 130 132 

Νοσηλευτικό 
Προσωπικό 478 486 489 

Διοικητικό Προσωπικό 129 146 147 

Τεχνικό & Λοιπό 
Προσωπικό 35 34 33 

 Σύνολο 1136 1148 1151 
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Αμαλία Φλέμιγκ  

Επικουρικό Προσωπικό. 

Ιατρική Υπηρεσία: 9 άτομα (εκ των οποίων τα 7 από 1-1-2019) 

Νοσηλευτική Υπηρεσία: 2 άτομα (εκ των οποίων το 1 από 1-1-2019) 

Διοικητική Υπηρεσία: 4 άτομα (εκ των οποίων τα 2 από 1-1-2019) 

ΑΜΑΛΙΑ ΦΛΕΜΙΓΚ (με επικουρικό) 2016 2017 2018 

Ανθρώπινο Δυναμικό ανά 
κατηγορία προσωπικού  

Υπηρετούν 
Προσωπικό  

Υπηρετούν 
Προσωπικό  

Υπηρετούν 
Προσωπικό  

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 38 49 56 

ΕΠΙΣΤΗΜΟΝΙΚΟ ΜΗ ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 1 3 3 

ΛΟΙΠΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 0 0 0 

ΝΟΣΗΛΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 128 128 132 

ΠΑΡΑΪΑΤΡΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 23 25 26 

ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ 9 9 9 

ΥΠΗΡΕΤΟΥΝΤΕΣ ΙΑΤΡΟΙ 112 103 100 

ΣΥΝΟΛΟ 311 317 326 
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ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΠΑΙΔΩΝ ΠΕΝΤΕΛΗΣ 

  31/12/2016 31/12/2017 31/12/2018 

Ανθρώπινο Δυναμικό 
ανά κατηγορία 
προσωπικού 

Υπηρετούν 
Προσωπικό (*) 

Υπηρετούν 
Προσωπικό (*) 

Υπηρετούν 
Προσωπικό (*) 

Ιατρικό Προσωπικό 118 118 121 

Επιστημονικό μη ιατρικό 
Προσωπικό 10 9 12 

Παραϊατρικό 
Προσωπικό 24 22 24 

Νοσηλευτικό 
Προσωπικό 154 167 166 

Διοικητικό Προσωπικό 40 44 51 

Τεχνικό & Λοιπό 
Προσωπικό (***) 31 29 34 

 Σύνολο  377 389 408 

 

Στο ΓΝΠΠ παρά τις αποχωρήσεις λόγω συνταξιοδότησης, ή τις μετακινήσεις ιατρών 
σε άλλα Νοσοκομεία, καταβλήθηκε έντονη προσπάθεια κάλυψη όλων των κενών σε 
ιατρικό προσωπικό. Ολοκληρώθηκαν όλες οι παλιές κρίσεις επιλογής ιατρών που 
είχαν «παγώσει» από το 2010 (αναισθησιολόγου, παιδιάτρου, οφθαλμιάτρου, 
ορθοπεδικού), προκηρύχτηκαν συνολικά δέκα νέες μόνιμες θέσεις ιατρών ΕΣΥ 
(Διευθυντού ορθοπεδικού,  επιμελητών Β΄ΩΡΛ, νευρολόγου, ακτινολόγου, ιατρού 
ΜΕΘ και με την πρόσφατη προκήρυξη  αναισθησιολόγου, δύο παιδοψυχιάτρων, 
βιοπαθολόγου και οφθαλμιάτρου), ενώ μετακινήθηκαν από παραμεθόριες περιοχές 
και το ΕΚΑΒ τρεις ιατροί (παιδίατρος, αναισθησιολόγος και ακτινολόγος) και ένας 
παιδίατρος-λοιμωξιολόγος από άλλο νοσοκομείο. Έτσι συνολικά ενισχύεται και 
ανανεώνεται η στελέχωση της Ιατρικής υπηρεσίας με 18 μονίμους ιατρούς ΕΣΥ. 
Παράλληλα όλες οι κενές θέσεις καλύπτονται συστηματικά με επικουρικούς 
ιατρούς. 
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Τελειώνοντας την σύντομη αυτή καταγραφή, όσων με την συνεχή προσπάθεια όλων 
έγιναν κατορθωτά αυτή την τριετία και συνέβαλαν στην αναβάθμιση και ποιοτική 
παροχή υπηρεσιών υγείας προς τους πολίτες από τις Νοσηλευτικές Μονάδες του 
συγκροτήματός μας, θέλουμε ως Διοίκηση να ευχαριστήσουμε για άλλη μια φορά, 
το σύνολο των εργαζομένων για τον ενθουσιασμό, την προθυμία και την 
αυταπάρνηση, που αναδεικνύουν καθημερινά στην δύσκολη άσκηση των 
καθηκόντων τους. 

Με ιδιαίτερη τιμή και βαθειά εκτίμηση για την κοινή μας προσπάθεια, 

Αθήνα 29-9-2019 

Η Διοίκηση των διασυνδεόμενων Νοσοκομείων 
«Γ.Ν.Α. Σισμανόγλειο-Αμαλία Φλέμιγκ»&«Γ.Ν Παίδων Πεντέλης» 
 
Μανόλης Κουταλάς , Διοικητής – Πρόεδρος Δ.Σ.   
Βαγγέλης Τριγώνης, Αναπληρωτής Διοικητής Γ.Ν.Π.Π. – Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 
Γιάννης Μιχαλακούκος, Αναπληρωτής Διοικητής Σισμανογλείου & Αμαλία Φλέμιγκ 
 

 


